7

A4 a o tisto] &4 @%
2| B g =gtz A& e = &5

& Fofoer,

B
2






3. (@?-29+1)-( )=-x2+3y—40°fA () St I 222

® -5x2+5y-5 @ -5x2+y-3 ® 5x2+y-3

@ 5x2+y+5 ® 5x2-5y+5



o] o)t a, oFHRI ] o7t b, 017t h ) At &S] HolE

8'/11_ =
N %(a—kb)ho]‘:}. o] A& qo Bato] W9

28 b 1
= — — =929 — — = — —
@® a 2}3 ll: @ a S25h ® a 2(Sh b)
@a:T @a:m



= a4t ek A4

A58 Fofoler,

o e

o e



ol

|

s
ER!

(a, b= 35, a+0) 9] EZ UE

<

o

o

@ A%

<

B
<f



a, &4 oF 100

ot

o

A ~1.231453145- -

2~
s

7.

La+b0 e T

k13
=

b 2}

=
=

WA e 54



8o £BAS 3.025 T BAR e Bgoltk [
o 42 Aee)z A dolet.

of

p

AL 3025 S x 2 O

x = 3.02555---
[ ]z=3025.555--
- lz= 302.555--
r=2723
webd x=[  ]eolth

°f



@ 0.3 ® 0.5 @ 0.7 ® 0.9

@ o0.i



10. "e& B, x & F5tofeh (9 x = A=)

=l 471 0.46

x ol 1.46 & HsfoF g

D R
=%




oju

o|J






13. 625" =52 x 1256 = 253 & WHESlE A4 x 9] G2 F5kodet

5 J=X
=%



14.

x-DEx+DEP+DE+ D)8 +1) =x+b
ot a - b 2] g7

@ 7 @ 9 @ 15 @ 17

me



15. x-y+1)? My A AFE A, x A AFEBH T
o, A+ B ] k& F-sheiet.

D S
=%



16. o 1A 712 2aem |, A2 aem 9
lom Z1749] ] 3-32o] 91 mh A 22

7/

1
acm
\ 1cm
N — A
1¢m
D & 301 (Cm2) ® 2a2-3a-1 (Cm2)
@ a*+3a-1 (cm?)

® 2a%-3a+1 (cm?)

® 2 -1 (e



17.

(x+y+3)(x+y-2)=Ax>+By> + Cxy+x+y—-6 °] 4
A+B+CO 2? (¢ A, B, C =4S

© -12 @ -6 ® o0 @ 4 ® 8



18. 2011 & x 2 gl JA ZA1S 0]835}14] 2010 x 2012 — 2009 x 2011
= Al4toH?

@ 4000 @ 4017 3 4019 @ 4021 ® 4023



XTHOE] o, 3(28 - 4

@ x+3y

® x+4y

(B-3A)} - 324+ 3BE x, y&

® x-2



20. x:y=2:3¢ M, 5x+2y-3 S x°l T

D R
=%

Sh 4] o 2 vrepffolzt,



21.



22. (3a-2b+1)(3a+2b-1) = HN5HAH?

@ 3a%2-2p2-1 @ 9a® -4b% -1
® 9a%+2b-2b> -1 @ 9a® +2b-4b% -1

® 9a® - 4b% +4b -1



23. x+y=3, xy=24 o, x* +y* 9 F2?

® 15 @ 16 3 17 @ 18 ® 19



24. o HI)o)A AT AEA 3x+y =10 of et AE o= &2
HE B A2
[5]
H7]

@ vlAF7F2 Q1 AP Al olct,

© x, y 7FRE FY o, o] &A% (x, y) = 7591
o] gt

© x, vy 7FAAS-L o, dfl= 3 ot

@ x=-3dm,y=10]|c}

@ y o #sll A=5tH y = 3x + 10 ©|th.

® Q0 209,06
® 0,06,06 ® 0,06,06,6
® 9,0,6,8.0



s

Y m,n e 5 mn Q] 327

A% (m,m+10) 0] AHFAHA x 42y =11, nx -2y =19
A
o

’

&=
o

25.

@ 2 ® 8 @ 13 ® 15

® -15



